

最新消息：本校老師獲推薦參加「領航教師及校長培訓計劃」

行政長官李家超於 2024 年 10 月 16 日發表任內第三份《施政報告》中提到，教育局將以先導計劃形式舉辦「領航教師及校長培訓計劃」，為期三年，每年招募 50 位具潛質的教師及校長，由內地經驗導師及本地導師共同培訓，發掘教育領航人才。

本校學務主任甄柏然老師獲天主教香港教區推薦，成為第一屆學員，即將於未來一年接受由教育局及內地教育部安排的持續培訓，從而能夠：

- 進一步了解國家最新教育政策，掌握國家教育改革的目標、方針、發展及成效，培養大局觀；
- 掌握課程創新的理論及課堂教學評價：了解課程及學科發展前沿，強化教學素養，包括教學實踐能力及課堂評鑑能力；
- 啟動專題研究：提升科研能力及科研方法訓練，加強理論和實踐的結合，將教學經驗概念化，帶動教研文化；
- 培育師德師風：深入理解有關對教師專業的重要論述，鞏固對教育的信念及立德樹人的理想；以及
- 帶領團隊提升整體教育質素：掌握教育管理的理論及方法，建立個人領導風格，提升教育領導質素。



本計劃早前於廣州華南師範大學舉行開班儀式，本校學務主任甄柏然老師獲天主教香港教區推薦，成為第一屆學員，將會通過未來一年的持續培訓，把所學所感

回饋荔天，讓教學專業團隊邁向卓越，為國家和香港作出貢獻。



本計劃獲多家內地媒體廣泛報道，包括中央電視台。



蔡若蓮 Christine Choi

昨天上午2:21 · 🌐

培育教育領航人才

「領航教師及校長培訓計劃」是《行政長官2024年施政報告》中的新項目，透過與內地專家教師及「香港教師研修及交流基地」合作，提供一年期的持續和多元化培訓，培育香港教育領航人才。

近日，50位教師及校長於華南師範大學進行集中培訓，包括參與多場平行環節分享及專題講座、參訪學校，以及與內地專家教師分組深入研討交流。喜見學員踴躍分享觀點，汲取專家經驗，為即將在學校開展的教育研究作好準備，並與業界分享成果。

「領航計劃」不但是教育局與學界合作培育人才的新項目，亦是我們與內地攜手拓展和深化培訓質量的新嘗試。教育局會持續支援教師的專業發展，與內地教育工作者共同提升教育質素，讓教學專業團隊邁向卓越，為國家和香港作出貢獻！

教育局局長蔡若蓮博士在個人專頁表示，對本計劃寄予厚望。



本校學務主任甄柏然老師在培訓活動期間，代表香港教師向內地領導、香港同僚匯報集中培訓的學習成果，包括從內地教育先進理念和實踐經驗所獲得的啟發，促進兩地教育資源的共享和互補。